



తాండవిస్తోన్న తాగునీటి సమస్య

దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో అనేక ప్రాంతాల్లో తాగునీటి సమస్య తాండవిస్తోంది. స్థానికులు నీటి ట్యాంకర్లపైనే ఆధారపడాల్సిన దుస్థితి నెలకొంది. గతవారం సుప్రీంకోర్టు హిమాచల్ ప్రదేశ్ ప్రభుత్వానికి యమునా నది నుంచి 137 క్యూసెక్యూల అదనపు జలాలను ఢిల్లీకి కేటాయించాల్సిందిగా ఆదేశించింది. అయినా హిమాచల్ ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నీటిని విడుదల చేయలేదు. దీంతో ఢిల్లీలోని ప్రజల నీటి కష్టాలు మరింత పెరగనున్నాయి.

అమరావతే రాజధాని..

ఆర్థిక రాజధానిగా విశాఖ

ఏపీలో విశాఖను

ఆర్థిక రాజధానిగా అభివృద్ధి చేస్తాం

నారా చంద్రబాబు నాయుడు

ఏపీలో కూటమి సర్కార్ కొలువుదీరబోతోంది. జూన్ 12న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకార చేయనున్నారు. ఇదిలా ఉండగా, మంగళవారం విజయవాడలో మూడు పార్టీల ఎమ్మెల్యేలు భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా టీడీపీ నేతగా చంద్రబాబు నాయుడును ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. ఏపీలో విశాఖను ఆర్థిక రాజధానిగా అభివృద్ధి చేయనున్నట్లు చెప్పారు. అలాగే విశాఖను ఆర్థిక నగరంగా తీర్చిదిద్దాలని, కర్నూలును కూడా అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. ఎన్డీఎ శాసనసభ పక్ష నేతగా ఎన్నుకున్నందుకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నారని అన్నారు. ఏపీ ప్రజలు గతంలో ఎప్పుడూ ఇవ్వని తీర్పునిచ్చారని, ఏపీ ప్రజలు బందెళ్లు విధ్వంసకర పాలన చూశారని, అత్యున్నత ఆశయాల కోసం 3 పార్టీలు ఏకమయ్యాయని అన్నారు. 1994లో ఏకపక్ష ఎన్నికలు జరిగినా ఇన్ని సీట్లు రాలేదని, చరిత్రలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా కడపలో 7కు 5 సీట్లు గెలిచాం.. అప్పుడు గట్టిగా నిలబడ్డ చోట ప్రజలు ఆశీర్వదించారు.. ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పుతో ఢిల్లీలో మమ్మల్ని గౌరవించారని చంద్రబాబు అన్నారు. ఈ తీర్పుతో రాష్ట్ర గౌరవం పెరిగింది.. గెలిచే అప్పుడల్లానే సీట్లు కేటాయించాం.. టీడీపీ, జనసేన పాత్తు గురించి తొలిసారి చెప్పిన వ్యక్తి పవన్ అని గుర్తు చేశారు చంద్రబాబు. ఈ సందర్భంగా పవన్ కల్యాణ్ మాట్లాడుతూ.. గత బందెళ్లు ఏపీ ప్రజలు విపత్కర పరిస్థితులు చూశారని, ఏపీలో ఎన్డీఎ కూటమి ఉండాలి రాష్ట్ర ప్రజలు కలిసికట్టుగా

విజయం దేశానికి స్ఫూర్తినిచ్చిందన్నారు. కూటమి అంటే ఎలా ఉండాలి? ఏపీ ప్రజలు దేశానికి చూపించారన్నారు. ఒడిదుడుకులు ఎదుర్కొన్నాం, కావల్సిన చోట తగ్గాం.. 5 కోట్ల మంది ప్రజలు మనపై ఆశలు పెట్టుకున్నారు అన్నారు. ఇలాంటి సమయంలో సుదీర్ఘమైన అనుభవం ఉన్న నాయకుడు కావాలని, ఈ సమయంలో చంద్రబాబు నాయకత్వం, అనుభవం చాలా అవసరం అని పవన్ అన్నారు. మందుపాతరలు పేలినా బయటపడ్డ నాయకుడు చంద్రబాబు.. ఎన్డీఎ కూటమి నుంచి ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబును ప్రతిపాదిస్తున్నామని పవన్ కల్యాణ్ ప్రకటించారు. ఇక పురంధేవ్వరి మాట్లాడుతూ.. కూటమిగా అనూహ్య విజయం సాధించాం.. 3 పార్టీల కార్యకర్తలకు శిరస్సు వంచి నమస్కరిస్తున్నా.. గత బందెళ్లుగా నిజమైన సంక్షేమానికి ప్రజలు దూరమయ్యారు. ఇంతటి ఘన విజయం మనం ఊహించలేదని అన్నారు. మూడు పార్టీల కలయిక రాష్ట్రానికి అవసరమని ప్రజలు భావించారని ఆమె గుర్తు చేశారు.

సమష్టిగా ప్రభుత్వాన్ని ముందుకు

తీసుకెళ్తాం: పవన్ కల్యాణ్

గత బందెళ్లుగా రాష్ట్రంలో విపత్కర పరిస్థితులు తలెత్తాయని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. ఎన్నికల్లో టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ కూటమి కలిసి కట్టుగా పోరాడి అద్భుత విజయాన్ని సాంఘికం చేసుకుందని చెప్పారు. కూటమి శాసన సభాపక్ష నేతగా చంద్రబాబు వేరును ప్రతిపాదించిన అనంతరం పవన్ మాట్లాడారు. 'టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ' ఎమ్మెల్యేలకు శుభాకాంక్షలు. అందరం కలిసికట్టుగా పోరాడి అద్భుతమైన మెజారిటీలతో గెలిచాం. 164 శాసనసభ స్థానాలు, 21 ఎంపీలను ఎన్డీఎ కూటమి దక్కించుకుంది. అద్భుతమైన విజయం ఇది. కూటమి అంటే ఎలా ఉండాలి? రాష్ట్ర ప్రజలు కలిసికట్టుగా

చూపించారు. ప్రభుత్వ వ్యతిరేక టీటు చీలనివ్వం అని ఇప్పటిం సభలో చెప్పాం.. అదే మాట్లాడి నిలబడ్డాం. ఒడుదొడుకులు ఎదుర్కొన్నాం.. తగ్గాం.. ప్రజల్లో నమ్మకాన్ని పెంచి అద్భుతమైన మెజారిటీతో ప్రభుత్వాన్ని స్థాపించబోతున్నాం. ఉమ్మడి బ్యూరోక్రాసీని ఇచ్చిన పోలీసులు బాధ్యతగా ముందుకు తీసుకెళ్లాలని అవసరం ఉంది. ఇలాంటి సమయంలో సుదీర్ఘ అనుభవం ఉన్న నాయకుడు కావాలి. నాలుగు దశాబ్దాల అనుభవం, అభివృద్ధిపై అపారమైన అవగాహన, విట్టబడులను తీసుకొచ్చే సమర్థత, ప్రతిభ, విదేశాల అడ్డంకులను తెలుగు రాష్ట్రాల వైపు దృష్టి మళ్లించే శక్తి ఉన్న చంద్రబాబు నాయకత్వం రాష్ట్రానికి చాలా అవసరం. ఆయన నలిగిపోయారు. జైల్లో చూశాను. అప్పుడు చంద్రబాబు సతీమణి భువనేశ్వరి పడిన బాధను చూశాను. మంచిరోజులు వస్తాయి.. కన్నీళ్లు పెట్టొద్దని చెప్పారు. ఆ రోజులు వచ్చాయి. చంద్రబాబుకు మనస్ఫూర్తిగా శుభాకాంక్షలు

**బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలతో పురందేశ్వరి భేటీ**

మరోవైపు బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యేల భేటీ జరిగింది. ఎమ్మెల్యేలతో బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు పురందేశ్వరి సమావేశమయ్యారు. శాసనసభాపక్ష నేత ఎంపికపై చర్చించారు. అధిష్టానం ప్రకటనకు అందరూ కట్టుబడి ఉండాలని సమావేశంలో నిర్ణయించారు. ఈ సందర్భంగా పురందేశ్వరి మాట్లాడుతూ ప్రజలు కూటమిపై విశ్వాసంతో మంచి విజయం అందించారన్నారు. సీఎం ప్రమాణ స్వీకార సభకు ప్రధాని మోదీ, కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా వస్తున్నారని చెప్పారు. రాష్ట్ర భాజపా తరపున తామంతా సభకు హాజరవుతున్నామని తెలిపారు.



చెబుతున్నా. అద్భుతమైన పాలన అందివ్వాలని కోరుకుంటున్నా' అని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ ను చంద్రబాబు ఆలింగనం చేసుకుని ధన్యవాదాలు తెలిపారు. జనసేన శాసనసభాపక్ష నేతగా పవన్ కల్యాణ్ ఎన్నికయ్యారు. మంగళగిరిలోని పార్టీ కార్యాలయంలో జనసేన ఎమ్మెల్యేల సమావేశం నిర్వహించారు. పవన్ ను శాసనసభాపక్ష నేతగా ఎమ్మెల్యే నాదెండ్ల మనోహర్ ప్రతిపాదించారు. ఆ ప్రతిపాదనకు మిగిలిన ఎమ్మెల్యేలంతా ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం తెలిపారు.



మైనర్ తో శారీరక సంబంధం అత్యాచారమే

బాలిక సమ్మతితో

జరిగినా అది నరమ: ఢిల్లీ కోర్టు

బాధితురాలి సమ్మతితోనే జరిగినప్పటికీ మైనర్ తో శారీరక సంబంధాన్ని కొనసాగించడం అత్యాచార నేరంగానే పరిగణించాల్సి ఉంటుందని ఢిల్లీ కోర్టు స్పష్టం చేసింది. 14 ఏళ్ల బాలిక గర్భం ధరించడానికి కారణమైన వ్యక్తిని దోషిగా నిర్ణయించగా అదనపు సెషన్స్ జడ్జి అమితే సప్రసెంట్ ఈ విషయం తెలిపారు. 2015 జనవరిలో నమోదైన ఈ కేసు విచారణ ముగింపు దశకు వచ్చింది. బాలికకు జన్మించిన బిడ్డకు తండ్రి నిందితుడనని డీఎన్ఎ పరీక్షల్లో తెలిసింది.



మర్డర్ కేసులో

స్టార్ హీరో దర్శన్ అరెస్ట్

కన్నడ స్టార్ హీరో, 'ఛాలెంజర్స్ స్టార్' దర్శన్ ను కర్ణాటక పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడం సంచలనంగా మారింది. మైసూరు పోలీసులు ఆయన్ను తాజాగా అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు శాండిల్ ఫుడ్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. అయితే, ఓ మర్డర్ కేసులో దర్శన్ ను పోలీసులు అరెస్ట్ చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. రేణుక స్వామి అనే వ్యక్తి మర్డర్ కేసులో నటుడు దర్శన్ తో పాటు మరో 10 మందిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. నటి పవిత్ర గాడకు అసభ్యకరమైన మనోజులు వందల, నోషల మీడియాలో ఆమెపై కామెంట్స్ చేయడంతో రేణుక స్వామిని గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు హతమార్చినట్లుగా పోలీసులు తెలిపారు. అయితే, పవిత్ర గాడకు చెందిన ఓ షెడ్యూల్ రేణుక స్వామి హత్య జరిగినట్లుగా పోలీసులు గుర్తించారు.



కొత్త బీర్లు ఇప్పట్లో లేనట్లే!?

ఇటీవల కొత్తగా ఐదు మధ్యం కంపెనీలకు ఇచ్చిన అనుమతులను రాష్ట్ర బీవరేజెస్ కార్పొరేషన్ తాత్కాలికంగా నిలిపివేసినట్లు సమాచారం. ఈ కొత్త కంపెనీలు 27 రకాల బీర్లను ప్రవేశపెట్టేందుకు రంగం సిద్ధం చేసుకున్నాయి. అయితే ఆ ఉత్పత్తుల నాణ్యతపై అనుమానాలు తలెత్తాయి. నోషల మీడియాలో ట్రోల్స్, మధ్యం ప్రియుల నుంచి వస్తున్న వ్యతిరేకత కారణంగా పల్లెషన్లకు ప్రేక్ వేసినట్లు తెలుస్తోంది.

క్షమాపణలు కోరిన పాక్ మాజీ క్రికెటర్

సిక్కులపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసినందుకు పాకిస్తాన్ మాజీ క్రికెటర్ కస్తూన్ అక్తల్ క్షమాపణలు చెప్పారు. 'నా కామెంట్స్ పట్ల తీవ్రంగా చింతిస్తున్నాను. హార్జిన్ సింగ్ తో పాటు సిక్కులందరినీ క్షమాపణ కోరుకున్నా. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న సిక్కుల పట్ల నాకు ఎంతో గౌరవం ఉంది. ఎవరిని కించపరచడం నా ఉద్దేశం కాదు. దయచేసి నన్ను క్షమించండి' అని ఆయన ట్వీట్ చేశారు.



వాళ్ల అవస్థ చూస్తే నవ్వాచ్చింది

సోషల్ మీడియా ప్రభావం పెరిగిన వార్తలు ఎంత వేగంగా వ్యాపిస్తున్నాయి.. అంతకంటే వేగంగా పుకార్లు వ్యాపిస్తాయి. ప్రస్తుతం చేతిలో సెల్ ఫోన్ ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ జర్నలిస్ట్. అలా అయిపోయింది సానీటి. ఈ విషయంపై ఇటీవల కత్తిరాజెన్ స్పందించింది. 'లాస్ట్ మంత్ నా భర్త విక్టి కౌశల్ పుట్టినరోజును సెలబ్రేట్ చేసుకునేందుకు లండన్ వెళ్ళాం. అక్కడ కొన్ని ఫోటోలు దిగాం. ఫోటోగ్రాఫర్ తప్పిందం వల్ల ఆ ఫోటోల్లో నేను గర్భం దాల్చినట్లుగా కనిపించాను. ఇక ఆ ఫోటోలు పట్టుకొని నేను సైక్లోబ్ అయినట్లుగా వార్తలు రాసేశారు. మేం ఇండియా వస్తున్నామని తెలిసి, నా ఫోటోలకోసం వీరంతా ఎయిర్ పోర్ట్ ముందు కెమెరాలతో రెడీగా ఉన్నారు. నేను మామూలుగా రావడంతో అందరూ షాక్ అయ్యారు. వాళ్ల అవస్థ చూస్తే నవ్వాచ్చింది. నా సైక్లోస్కోపి గురించి వాళ్లకెందుకు? అది మా సొంత విషయం కదా.. దానివల్ల దేశానికి ఏమైనా ఉపయోగం ఉందా? వార్తలు ఎలా ఉండాలి? తెలియని వాళ్లు వార్తలు రాసిస్తున్నారు. అక్కడే వస్తుంది ప్రాబ్లమ్ అంతా' అంటూ చెప్పకొచ్చింది కత్తిరా.

18న వారణాసికి మోదీ..

రైతుల సదస్సుకు హాజరు

ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ జూన్ 18న ఉత్తరప్రదేశ్ లోని తన పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గమైన వారణాసిలో కేంద్ర బీసీ చాన్సలరు అక్కడ జరగబోయే కీసాన్ సమ్మేళన్ లో రైతుల సదస్సు) మోదీ ప్రసంగించనున్నారు. అయితే మూడోసారి ప్రధానిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన తర్వాత మోదీ.. వారణాసికి వెళ్లడం ఇదే తొలిసారి కావడం విశేషం. మోదీ పర్యటనపై స్థానిక బీజేపీ నాయకులు మాట్లాడుతూ.. వారణాసిలోని రోహిణియా లేదా సీవాపురి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో రైతుల సదస్సుకు వేదిక ఉండనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు గులాబీబాగ్ లోని పార్టీ కార్యాలయంలో మహానగర, జిల్లా అధికారుల సమావేశం నిర్వహించారు. వారణాసిలో ఒకరోజు పర్యటన



సందర్భంగా దశాశ్వమేధ ఘాట్ లో గంగా హారతిలో ప్రధాని మోదీ పాల్గొంటారని, అందుకు సన్నాహాలు ప్రారంభమయ్యాయని కాశీకి చెందిన బీజేపీ అధికారి దిలీప్ పటేల్ తెలిపారు. వారణాసిలో ప్రధాని మోదీకి ఘన స్వాగతం పలికేందుకు సిద్ధం కావాలని బీజేపీ కార్యకర్తలందరికీ పిలుపునిచ్చారు.

పూర్నియా ఎంపీ పప్పు యాదవ్ పై ఎఫ్ఐఆర్..

బీహార్ లోని పూర్నియా ఎంపీ పప్పు యాదవ్ పై ఎఫ్ఐఆర్ నమోదయింది. ఓ ఫర్టీచర్ వ్యాపారిని బెదిరించి డబ్బులు పనులు చేయడానికి ప్రయత్నించాడన్న ఆరోపణలపై ఆయనపై కేసు లిజిస్టర్ అయింది. లోక్ సభ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు రోజున (జూన్ 4న) తన ఇంటికి పిలిపించి

రూ.కోటి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశాడని, లేకపోతే చంపేస్తానని బెదిరించాడని ఆ వ్యాపారి ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నాడు. వచ్చే బందెండ్లు తాను ఎంపీగా ఉంటానని హెచ్చరించాడని వెల్లడించాడు. ఈ నేపథ్యంలో జూన్ 10న పూర్నియా జిల్లా పోలీసులు పప్పు యాదవ్ పై కేసు ఫైల్ చేశారు.





